



Житель поселка Вахруши предстал перед судом за убийство соседа



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Вахруши Слободского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 апреля текущего года 50-летний обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в своей квартире, расположенной в поселке Вахруши. В один момент он услышал в подъезде шум. Выйдя на площадку, обвиняемый увидел своего 64-летнего соседа, который был в состоянии алкогольного опьянения. Между мужчинами произошла ссора. Обвиняемый сходил в свою квартиру и взял нож. Вернувшись в подъезд, он нанес потерпевшему удары по телу, после чего ушел в свою квартиру.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Спустя несколько дней потерпевший от полученных травм скончался в больнице.

В ходе следствия был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1718824>